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Waschbär feiert Jubiläum – Feiern Sie mit!

20 Jahre Waschbär

Aus Liebe zur Umwelt und zu den Menschen

2007 wird ein gutes Jahr, so heißt es. Für Waschbär gilt das ganz besonders, denn Waschbär feiert Jubiläum:

20 Jahre Waschbär! Das sind 20 Jahre Erfahrung als Pionier umweltbewussten und fairen Handelns! 20 Jahre „natürlich ist besser“, das heißt 20 Jahre natürlich leben mit Genuss und Engagement für Mensch und Umwelt!

Das feiert Waschbär im aktuellen Jubiläums-Katalog Frühjahr/Sommer 2007 mit vielen Neuheiten, 20 extra Jubiläums-Seiten und tollen Jubiläums-Angeboten.

Auch im Internet tut sich Neues: An jedem 20. können Sie unter www.waschbaer.de was erleben! Knüllerpreise, Überraschungsprodukte, Sparaktionen. Lassen Sie sich überraschen! Der Marktplatz bietet zusätzlich exklusiv im Internet Neuheiten, Innovationen und Entdeckungen. Laufend neue ökologische Alternativen für alle Lebensbereiche.

Ökologie ist die Grundidee von Waschbär, aber Ökologie alleine ist uns längst nicht genug! Denn neben der hochwertigen Qualität der mittlerweile über 4.000 Waschbär-Artikel, ist uns genauso wichtig, dass sie umwelt- und sozialverträglich hergestellt werden. Unsere Lieferanten sind unsere Partner. Wir erwarten viel, bezahlen dafür aber auch faire Preise und bieten langfristige Perspektiven.

Unserer sozialen Verantwortung stellen wir uns gern und in vielfältiger Form: Wir führen Produkte aus Werkstätten für Menschen mit Behinderung, erkennbar im Katalog an einem Zeichen. Wo immer möglich, werden unsere Artikel in Deutschland und dem umliegenden Europa gefertigt. Hier sind uns Arbeitsplätze und Lebensqualität am nächsten, hier ermöglichen hohe technische und ökologische Standards eine konsequente Entwicklung innovativer Produkte für unser vielfältiges Waschbär-Gesamtsortiment.

Aber auch anderswo bauen wir Projekte und Partnerschaften auf. Unser attraktiver, vielseitiger Seidenschal auf S. 4 im Jubiläums-Einhefter im aktuellen Waschbär-Jubiläumskatalog z. B. kommt aus Phulia in Indien. Seidenkleidung in den schönsten Sommerfarben, herrlich temperaturausgleichend und immer wieder anders zu kombinieren, beziehen wir aus den Betrieben unseres Partners Alkena in China. (S. 58/59 im aktuellen Jubiläumskatalog.) Beide Projekte vereinen sozialverträgliche, ethisch anspruchsvolle Arbeitsbedingungen mit ökologisch verantwortungsbewusster Produktion.

Mit diesem ganzheitlichen Blick auf Umwelt, Menschen und Produkte wollen wir unseren Kundinnen und Kunden immer die gesündeste, umweltgerechteste und sozialverträglichste Alternative zu konventionellen Produkten bieten. Dafür sorgen auch unsere strengen Waschbär-Umweltkriterien auf der Basis anerkannter Standards wie FSC-Zerifikaten bei Holz und Textilien aus Baumwolle k.b.A.

Eine kleine Sensation ist unsere erste Jeans aus k.b.A.-Baumwolle - gleich auf S. 2 im Jubiläums-Einhefter im aktuellen Waschbär Jubiläums-Katalog! Stilecht, klassisch und kombistark in 5-Pocket-Form und mit geradem Bein. Modisch voll im Trend und ökologisch eine Nasenlänge voraus!

Viele Kosmetikprodukte tragen das Siegel des BDIH, das heißt, sie sind vom Herstellerverband für kontrollierte Naturkosmetik geprüft. Und damit unsere cleveren Haushaltshelfer Ihren Alltag wirklich dauerhaft leichter machen, müssen sie nicht nur schön und funktionell, sondern auch langlebig sein. Denn nur was langlebig ist, kann auch ökologisch sein. Entdecken Sie unsere Olivenholz-Kollektion auf den S. 230-231 im aktuellen Waschbär-Jubiläumskatalog! Von der exklusiven Schale über so alltagstaugliche wie schöne Griffbrettchen und die praktische Salzmühle bis zum rustikal-stilvollen Servierlöffel bringen diese kleinen Gebrauchskunstwerke viele Jahre täglich Freude auf Ihren Tisch.

Transparenz ist uns wichtig. Deshalb stellen wir unsere Umweltkriterien in jedem Hauptkatalog übersichtlich und ausführlich dar, im aktuellen Waschbär-Jubiläumskatalog Frühjahr/Sommer 2007 auf den S. 299-301. Zu jedem Kleidungsstück deklarieren wir Herkunft, Gewinnung und Verarbeitung der verwendeten Rohfasern. Und für alle unsere Kosmetikartikel finden Sie unter www.waschbaer.de eine Volldeklaration der Inhaltsstoffe.

Ökologie, Fairness, Langlebigkeit, Transparenz – das ist viel, aber für uns bei Waschbär immer noch nicht genug! Ständig sind wir für unsere Kundinnen und Kunden auf der Suche nach innovativen Produkten, die Umweltfreundlichkeit, Sozialverträglichkeit, praktische Funktionalität und sinnlichen Genuss vereinen. Dabei ist uns auch daran gelegen, den Blick für die „kleinen“ Erfordernisse des Alltags zu wahren. Denn Ökologie soll täglich gelebt werden können, unkompliziert und mit Freude! Scheiterte zum Beispiel Ihr guter Vorsatz, lieber eine leckere Banane statt eines Fertig-Snacks mit in Schule, Büro oder zum Sport zu nehmen bisher auch immer an der Vorstellung, wie Ihre Tasche samt dem Obst nach dem Transport aussieht? Ab jetzt sorgt unser Original BananaBunker dafür, dass in Ihrer Akten- Schul- oder Sporttasche nie wieder „alles Banane“ ist! In der genialen Bananenbox mit dem flexiblen Mittelteil, das sich jeder Krümmung anpasst, bleibt die gelbe Kraftnahrung selbst nach stundenlangem Transport im Rucksack appetitlich in Form und köstlich frisch! Probieren Sie’s aus!

Und dass alle unsere Artikel umweltgerecht zu unseren Kundinnen und Kunden kommen, dafür sorgt unser CO2-neutraler Paketversand in Kooperation mit unseren Partnern DHL und Future Forests. Durch Aufforstungen binden wir mehr CO2 als Transport und eventuelle Rücksendungen unserer Produkte freisetzen. Mehr unter www.waschbaer.de/klimaschutz

Wir wünschen Ihnen und Ihren Leserinnen und Lesern von Herzen ein glückliches, erfolgreiches, gesundes und rundum gelingendes Waschbär-Jubiläums-Jahr 2007

Ihr PR Waschbär-Team
