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Thema:

Wellness aus der Natur

Presseinformation

Schön und fit in den Frühling – 

natürliche Pflege- und Wohlfühlprodukte von Waschbär

Natürlich gepflegt mit Oliven- und Lorbeeröl

Aleppo-Seifen sind seit 1300 Jahren ein Geheimtipp

Olivenöl stärkt den Hautschutzmantel, unterstütz die Hautatmung und bindet Feuchtigkeit, Lorbeeröl wirkt antibakteriell. Deshalb galten diese Öle bereits in der Antike als Garanten für reine, weiche und gepflegte Haut. Als es den Arabern im Jahr 700 n. Chr. im syrischen Aleppo gelang, aus diesen Zutaten ein feste Seife herzustellen, war der Klassiker unter den Schönheitsseifen geboren: die so genannten Aleppo-Seifen sind bis heute reine Naturprodukte aus Oliven- und Lorbeeröl ohne chemische, synthetische oder tierische Zusatzstoffe und frei von Farb- und Konservierungsstoffen. Bei Waschbär gibt es die Aleppo-Seifen in verschiedenen Varianten. Sie sind für jeden Hauttyp geeignet – sowohl für die zarte Babyhaut als auch für die reife, sensible Haut.

Neu bei Waschbär ist die Aleppo Seife „terra rosa“ mit 30% Roter Tonerde, die hervorragend für sanfte und pflegende Hautpeelings geeignet ist. Sie reinigt porentief, absorbiert überschüssiges Hautfett und stärkt die Haut mit Mineralien und Spurenelementen.
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Aleppo Seife „terra rosa“ mit Peelingeffekt



Bestellnummer: 5259 300 51

Preis:   3,95 EUR

Lichtwecker – Aufwachen und Einschlafen mit dem Sonnenauf- und untergang

Wenn morgens unbarmherzig der Wecker rasselt, beginnt der Tag mit Stress und Hektik, denn der Mensch ist nicht für ein abrupte Aufwachen geschaffen. Der neue Lichtwecker von Waschbär simuliert den Sonnenaufgang und sorgt für ein ruhiges, natürliches Aufwachen. Die Schlafumgebung wird je nach Wunsch innerhalb von 15 bis hin zu 90 Minuten langsam erhellt – vom ersten Glühen bis hin zur vollen Lichtintensität. Augen, Haut und Körper nehmen das Licht wahr und können sich auf ein sanftes Aufwachen ohne Stress und Hektik vorbereiten.

Auf Wunsch ertönt zu vorgegebener Zeit noch ein Signalton. Den Lichtwecker gibt es in drei Ausführungen, alle Varianten sind mit einem speziellen Neodym-Sonnenlicht-Leuchtmittel ausgestattet.

Für die Familie: Lumie100

Über Schlitze an der Rückseite des Schirmes zaubert Lumie100 Sonnenstrahlen zum Aufwachen, zum sanften Einschlummern simuliert er einen Sonnenuntergang im Schlafzimmer. Der Leuchtwecker verfügt über ein beleuchtetes Digitalziffernblatt und ist gleichzeitig eine dimmbare Nachtischlampe.
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Lichtwecker Lumie100
Bestellnummer: 5262 800 51

Preis: 119,00 EUR

Für Babys und Kinder: Lumie50 Junior

Dieser Lumie funktioniert wie die Basisversion Lumie100 und ist noch zusätzlich mit einem einstellbaren Nachtlicht ausgestattet. So kann man die jeweils angenehmste Beleuchtung wählen - zum Gute-Nacht-Geschichten vorlesen, zum Stillen oder Fläschchen geben. Das Mond- und Sterne-Motiv am Schirm bringt den Sternenhimmel ins Kinderzimmer.
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Lichtwecker Lumie50 Junior   Bestellnummer: 5253 600 51

Preis: 119,00 EUR

Die Luxusausführung: Lumie200

Beim Wecker mit Opalglas im Wellen-Design kann ein Sonnenaufgang problemlos von 15 bis 90 Minuten programmiert werden, ein Sonnenuntergang genauso variabel. Für Tinnitus-Geplagte bietet ein zuschaltbares „weißes Rauschen“ Erleichterung beim Einschlafen. Bei Abwesenheit kann über eine Sicherheitsleuchte ein Zufallsgenerator aktiviert werden, der das Licht ein- und ausschaltet.
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Lichtwecker Lumie200
Bestellnummer: 5262 300 51

Preis: 189,00 EUR

Der pure Luxus im Badezimmer:

Duschen mit Himalaya-Salz

Einfach und genial in der Anwendung sind die neuen Himalaya-Salz-Kartuschen mit Brause-Adapter, der zwischen Armatur und Brauseschlauch geschraubt wird. Im „Handumdrehen“ hält die wohltuende, hautpflegende Wirkung des berühmten Salzes Einzug in’s Badezimmer. So kann man z. B. nach dem gewohnten Duschen für kurze Zeit die Himalaya-Zufuhr anschalten, danach nicht mehr abbrausen sondern abtrocknen, dann kommt der Körper in den vollen Genuss der reichhaltigen Spurenelemente und Mineralstoffe. Mit dem Adapter kann die Salz-Zufuhr beliebig ein- und abgeschaltet werden, eine Kartusche reicht für mehrere Duschanwendungen.
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Himalaya-Salz-Duschset: Brause-Adapter inkl. 2 Salzkartuschen





Bestellnummer: 2367 900 51

Preis: 12,95 EUR

Himalaya-Salz-Ersatzkartuschen (3er-Set)





Bestellnummer: 2374 400 51

Preis: 6,95 EUR

Geniessen wie die Römer:

Solebad für zu Hause

Sole ist die „Flüssigkeit des Lebens“, eine wohltuende und belebende Verbindung von Salz und Wasser. Die neuen Solebad-Mischungen sind nach original römischen Rezepturen aus Meersalz und alpinem Kristallsalz gemischt und mit wertvollen Ölen aus kontrolliert biologischem Anbau versehen. Bei Waschbär gibt es drei verschie-dene Mischungen, die zu je 500 Gramm in dekorativen Bambusdosen angeboten werden. Jede Mischung gibt es auch im günstigen Nachfüllbeutel (je 4,95 EUR).
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Amore: Mit Jojobaöl, Sandelholzöl und Salbeiöl




Bestellnummer: 5227 600 51


Preis: 9,95 EUR

Marina: Mit Jojobaöl, ätherischem Bambusöl und Chionella-Algen.




Bestellnummer: 5226 400 51


Preis: 9,95 EUR

Bella Rosa: Mit Rosenöl und Rosenblütenmehl für die Farbe.




Bestellnummer: 5218 600 51


Preis: 9,95 EUR

Pralinen für die Badewanne

Handgefertigte Blüten-Badetabs

Echte Blütenblätter, Sheabutter und Kakaobutter, diese edlen Zutaten werden von der österreichischen Manufaktur SEIFENKUNST liebevoll zu hautpflegenden Badetabs verarbeitet. Je zwei Tabs in den Sorten Rosengeranium, Lavendel und Orange-Litsea versprechen höchstes Badevergnügen. Die duftenden Unikate in der Präsent-packung sind eine tolle Geschenkidee.
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Badetabs (6 Stück)
Bestellnummer: 5227 200 51


Preis: 9,95 EUR

Natürlich färben geht auch ohne roten Schimmer

Pflanzen-Creme-Haarfarbe von Logona

Bisher gab es Pflanzenfarbe für Braunhaarige nur in Rottönen. Bei Waschbär gibt es ab sofort die neue Pflanzenhaarfarbe „Teak“, für alle, die sich braune Haare aber keine Rottönung wünschen. Die neue Coloration eignet sich für blondes bis dunkelbraunes Haar und graue Haare werden natürlich nuanciert. Die Pflanzenfarben sind ohne synthetische Farb-, Duft- und Konservierungsstoffe und frei von Ammoniak und Peroxiden. Die Restfarbe kann zur Weiterverwendung aufbewahrt werden.
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Pflanzenhaarfarbe in den neuen Tönen „Nougatbraun“ und „Teak“ Preis: 13,50 EUR

Bestellnummer: 5213 200 58 und 5210 600 58.

Praktisch, haarschonend und sparsam:

Rollkamm verteilt Tönungen und Haarkuren optimal

Neu bei Waschbär ist der „Roll-KA“. Dieser clevere Rollkamm verteilt Haarfärbe- und Pflegeprodukte gleichmäßig und sparsam bis an die Spitzen. Da die Haar dabei sanft über eine Rolle gleiten, kommt es kaum zu Verknotungen oder Haarspliss. Die Rolle kann einfach entfernt und gereinigt werden.
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Rollkamm „Roll-KA“

Bestellnummer: 5246 700 51
Preis: 13,95 EUR

Alle Produkte können bei Waschbär unter der Telefonnummer 

0180 – 5 39  56 56 oder unter www.waschbaer.de  bestellt werden.

(€ 0,14/Min Festnetz T-Com/Mobilfunknetze ggf. höher)
Der Waschbär Umweltprodukteversand wurde 1987 in Freiburg gegründet und gehört seit 2002 zur Triaz-Unternehmensgruppe. Seit 2001 liegt die Unternehmensleitung bei Ernst Schütz, der seit 2007 auch Inhaber ist. Die Unternehmensgruppe beschäftigt 240 Mitarbeiter und erzielte 2006 einen Umsatz von 50 Mio. EUR.
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MainConsulting Public Relations GmbH

Margit Dellian und Karina Fritz

Kennedyallee 119 a

D-60596 Frankfurt am Main

Tel.: 069-63 19 82 50

Fax.: 069-63 15 26 73

Mail: m.dellian@mainconsulting.de; k.fritz@mainconsulting.de










