PRESSEMITTEILUNG

Waschbär - Der Umweltversand Katalog Herbst/Winter 2011

Prall gefüllt mit innovativen Produkten, die den Alltag nachhaltig gestalten 
Viele Neuheiten hat das Waschbär Einkaufsteam auch für diese Saison wieder entdeckt. Bei der Auswahl der Produkte wurden wie immer hohe ökologische Maßstäbe angelegt, um nachhaltige  Alternativen zu konventionellen Produkten anzubieten. Von Bekleidung über Kosmetik bis zu Haushaltswaren und Möbeln, der Waschbär Umweltversand bietet Produkte für fast alle Lebensbereiche.
Im Textilsortiment präsentieren nun schon zum dritten Mal erfolgreich und authentisch Waschbär Kundinnen die Basic Kollektion. Videos im Onlineshop ermöglichen einen Blick hinter die Kulissen.     
Der neue Waschbär Katalog Herbst/Winter 2011 kommt ab sofort zu den Kundinnen und Kunden ins Haus. Und wer ihn nicht automatisch erhält, kann ihn schnell und einfach telefonisch (0180 5395656 – €0,14/Min. 

 a. d. Festnetz, max. €0,42/Min. a. d. Mobilfunknetz) oder auf der Waschbär Website (www.waschbaer.de) kostenlos anfordern.

Einige Highlights des Sortiments: 
Neue Baumwoll-Basics in GOTS Qualität 
Weitere GOTS zertifizierte Textilien wurden ins Programm aufgenommen. Es gibt   jetzt neue Basic Rippshirts in sieben Formen und acht Farben. Alle Teile werden nach den strengen Richtlinien des Global Organic Textile Standards produziert und zertifiziert. Dieser Standard bietet weltweit einheitliche und transparente Verbrauchersicherheit. GOTS stellt hohe ökologische Anforderungen an die Textilien - vom Anbau der Rohmaterialien über alle Verarbeitungsprozesse bis hin zur Konfektion und schreibt soziale Arbeitsbedingungen vor. Die vielseitigen Kombiteile überzeugen zudem durch modische Schnitte, formstabile Qualität und attraktive Farben. 
Neuheiten rund um den Garten  

Die neuen Gartenclogs aus Naturkautschuk und Recycling-Gummi sind nicht nur praktisch, sondern auch ein echter Hingucker. Die Regentonne „Woody“ aus 80% Recyclingmaterial (PE/PP) sammelt Regenwasser. Dies wird von den Pflanzen besser vertragen als Leitungswasser, denn es ist weicher und nicht so kalt. Zudem kostet es nichts und schont Ressourcen. Die „Solar-Sonnenblume Wühltierfrei“ vertreibt Maulwürfe und Wühlmäuse absolut umweltfreundlich aus dem Garten. Ganz ohne Chemie, nur über das Aussenden von Frequenzen, welche die Bodennager nicht mögen.
Entspannung pur am Arbeitsplatz
Die Wellness Sitzrevolution – Made in Germany: Der Drehstuhl „Body Ballance“ sorgt für Bewegung auch im Sitzen. Inspiriert von der Yoga-Lehre bietet er zahlreiche dynamische Sitzpositionen, die nach Lust und Befinden immer wieder bequem variiert werden können. Dafür sorgen die ausklappbare Fußablage, das bewegliche Balance Gelenk in der Sitzfläche, die in der Neigung variable Kopf- und Rückenlehne als auch die höhenverstellbare Sitzfläche und Armlehne. So bleibt der Körper ganz entspannt in Bewegung, die Rückenmuskulatur wird gestärkt und Haltungsschäden vorgebeugt. Das macht auch den Kopf frei und fit für neue Herausforderungen. 
Sojamilch ganz einfach zubereiten

Gut zu wissen, was man trinkt - Vollautomatisch und multifunktional arbeitet der neue Sojaautomat. Frische, gesunde Sojamilch, Reismilch, Mandelmilch oder Getreidemilch werden damit mühelos zu Hause zubereitet. Das Gerät kocht, zerkleinert und püriert. Auch Babynahrung, Drinks und Suppen können damit hergestellt werden. 
Kundinnen und Kunden aus Deutschland können den 324 Seiten starken Katalog ab sofort unter der Servicenummer 0180 5395656 (€0,14/Min. a. d. Festnetz, max. €0,42/Min. a. d. Mobilfunknetz) anfordern. Oder sie bestellen ihn direkt über die Website:

www.waschbaer.de
In der Schweiz wenden sich Kundinnen und Kunden an folgende Telefonnummer: 

0041 (0) 848/44 55 66
www.waschbaer.ch
In Österreich gilt folgende Telefonverbindung:  

0043 (0) 820/82 00 88 (€ 0,145/Min.) 

www.waschbaer.at
Kurzprofil Waschbär - Der Umweltversand 

Mit einem Sortiment von mehr als 4000 Produkten und einem zweimal jährlich erscheinenden Katalog sowie stark frequentiertem Onlineshop ist  der Waschbär Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Der Waschbär Umweltversand ist in  Deutschland sowie der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment von Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 

Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Umweltversand. Damals wie heute ist es das Ziel des Waschbär Umweltversandes, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukte bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime. 
Weitere Informationen für die Presse: 

Alle Abbildungen im Katalog liegen als Bildmaterial vor, das sie per Email einfach und schnell anfordern können.  
Die Pressetexte können Sie gerne auch unter Presse bei www.waschbaer.de abrufen. 
Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 

Triaz GmbH
Waschbär Der Umweltversand

Barbara Engel 

Wöhlerstr. 4

79108 Freiburg 

Tel.: 0761/1306-434

Fax.: 0761/1306-239

E-Mail: b.engel@triaz.de
