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Waschbär Der Umweltversand – Frühjahr/Sommer 2014
Gemeinsam lebendig wirtschaften   
Ein menschengerechtes Miteinander steht bei Waschbär Der Umweltversand im Mittelpunkt nachhaltigen Wirtschaftens. Dies gilt sowohl für die Zusammenarbeit mit Partnern als auch für die interne Unternehmenskultur. So wirken sich langjährige Lieferantenbeziehungen oft positiv auf die Lebens-und Umweltbedingungen einer ganzen Region aus – wie beim SABA-Projekt, wo die Bio-Seide entsteht. Sozialaudits bei den Lieferanten, die im Rahmen der Mitgliedschaft bei der Fair Wear Foundation durchgeführt werden, schaffen Bewusstsein und führen kontinuierlich zu Verbesserungen der Arbeitsbedingungen weltweit. Im eigenen Unternehmen werden die Auszubildenden mit ergänzenden Bildungs- und Gesundheitsangeboten unterstützt. Patenschaften stärken ihnen den Rücken. Und beim zehntägigen Sozialpraktikum sammeln sie Erfahrungen weit über den reinen Ausbildungsinhalt hinaus. Denn Ausbildung soll nicht nur fit machen für den Beruf, sondern auch fürs Leben. So wird an vielen Stellen menschengerechtes Wirtschaften lebendig.        
Wirtschaften neu zu denken hat natürlich auch immer Auswirkungen auf die Produktauswahl für den Katalog. Die Produkt-Highlights auf den ersten Seiten des Kataloges belegen erneut die nachhaltige Innovationskraft und Kompetenz des Versenders und ermöglichen einen ersten Blick auf die breite Produktpalette, die auf 350 Seiten folgt.
Organic Silk – ein einzigartiges Projekt   
Ein langjähriger Partner in der chinesischen Provinz Sichuan betreut das SABA-Projekt (Sichuan Alkena Biodynamic Agriculture), das hochwertigste Seide liefert. Die Aufzucht und Haltung der Seidenspinner-Raupen erfolgt dort nach ökologischen Richtlinien. Die Raupen werden ausschließlich mit Maulbeerbaumblättern aus biologisch-dynamischem Anbau ernährt. Alle folgenden Produktionsstufen sind nach dem strengen Global Organic Textile Standard zertifiziert. Die Näherei des Betriebs wurde bereits mehrfach von der Fair Wear Foundation auf soziale Arbeitsbedingungen hin auditiert. Aus dieser einzigartigen Seidenqualität wird ein vielseitiges Sortiment mit jährlich neuen Modellen in einer abwechslungsreichen Farbpalette gefertigt.  
Bettdecken – made in Germany   

Enna Naturbettwaren werden exklusiv für Waschbär Der Umweltversand in Deutschland beim Partner Traumina hergestellt. Die Bettdecken werden in zuverlässig hoher, handwerklicher Qualität und gemäß den konsequenten Waschbär-Kriterien produziert. Arbeitsplätze in Deutschland bleiben erhalten, und die langjährige Erfahrung in der Fertigung von Bettwaren wird genutzt. Auch ein Großteil der Bettwaren ist nach dem Global Organic Textile Standard zertifiziert. Kundinnen und Kunden können sich bei speziell geschulten Mitarbeiterinnen der Kundenbetreuung beraten lassen, um das richtige Bett für den persönlichen Bedarf und einen erholsamen Schlaf zu finden.
Ökokunststoff – eine Alternative zu Plastik 
Auf der Basis von Bambus wird ein neuartiger Kunststoff hergestellt. Fein gemahlener Bambus wird mit Maisstärke und natürlichen Milchsäureverbindungen gemischt und unter Druck und Wärme in Form gepresst. Völlig frei von synthetischen Klebern, Formaldehyd und Weichmachern! Das neue Bambus-Geschirr aus diesem Material wurde von dem renommierten Designer Pino entworfen und ist sogar biologisch abbaubar. Spülmaschinenfest und unzerbrechlich, stellt es eine geniale Alternative zu herkömmlichen Kunststoffartikeln dar.    
Bio Saatgut aus Bingenheim – nachbaufähig da samenfest 
Die meisten Samen stammen heute aus der Hochleistungszucht weniger Konzerne. Dabei handelt es sich vor allem um nicht vermehrungsfähige Hybridsorten. Diese Sorten haben zwar einen einheitlicheren und höheren Ertrag, sind aber unfruchtbar oder haben mickrige Nachkommen. Das heißt, Saatgut muss immer nachgekauft werden. Aber es gibt sie noch, die nachbaufähigen und samenfesten Sorten. Die Bingenheimer Saatgut AG hat sich zur Aufgabe gemacht, samenfeste Biosorten zu vermehren und das Saatgut zu vertreiben. Dieses Engagement unterstützt Waschbär Der Umweltversand und nimmt mehrere Samen-Mischungen aus Bingenheim in sein Sortiment auf. 

Handy aufladen mit der Kraft der Sonne 

Solarartikel gehören schon seit der Gründung ins Sortiment von Waschbär Der Umweltversand. Vor 25 Jahren waren es Solar-Experimentierkästen – seither hat sich viel getan. Die Geräte wurden und werden immer effizienter. So auch das neue Solarladegerät für Smartphones. Es dient als „Reservetank“ für mobile elektronische Geräte. Bei Sonne lädt es über die integrierten Solarzellen, bei Sonnenmangel aber auch über einen USB-Anschluss an einem Notebook. Mit den neuartigen, länger haltbaren Akkus und den laminierten Solarmodulen wurden hier entscheidende Optimierungen eingebaut.        
Kundinnen und Kunden aus Deutschland können den 356 Seiten starken Katalog ab sofort unter der Servicenummer 0180 5 39 56 56 (€ 0,14/Min. a. d. Festnetz, max. € 0,42/Min. a. d. Mobilfunknetz) anfordern. Oder sie bestellen ihn direkt über die Website: www.waschbaer.de
In der Schweiz wenden sich Kundinnen und Kunden an folgende Telefonnummer: 0041 (0) 848/44 55 66, www.waschbaer.ch
In Österreich gilt die Telefonverbindung: 
0043 (0) 820/82 00 88 (€ 0,145/Min.), www.waschbaer.at
Kurzprofil Waschbär Der Umweltversand 

Mit einem Sortiment von mehr als 7000 Produkten und einem zweimal jährlich erscheinenden Katalog sowie stark frequentiertem Online-Shop ist Waschbär Der Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Waschbär Der Umweltversand ist in Deutschland sowie in der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment von Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 

Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Versand ökologischer Produkte. Damals wie heute ist es das Ziel von Waschbär, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukte bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime.  
Weitere Informationen für die Presse: 

Alle Abbildungen im Katalog liegen als Bildmaterial vor, das Sie per E-Mail einfach und schnell anfordern können.  

Die Pressetexte können Sie gerne auch unter Presse bei www.waschbaer.de abrufen. 

Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 
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Waschbär Der Umweltversand

Barbara Engel 

Wöhlerstr. 4

79108 Freiburg 

Tel.: 0761/1306-434

Fax.: 0761/1306-239
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