PRESSEMITTEILUNG

Waschbär Der Umweltversand – Herbst/Winter 2015

Das Motto „Gemeinsam lebendig wirtschaften“ gibt die Zielrichtung des Versandhändlers klar vor. Das unternehmerische Handeln ist seit seiner Gründung auf Fairness und Nachhaltigkeit ausgerichtet. Deshalb ist Waschbär Der Umweltversand auch Mitglied der Fair Wear Foundation und setzt sich weltweit für ein besseres Leben der Beschäftigten in der Textilproduktion ein. Durch zahlreiche Audits ist so ein noch engerer Dialog mit den Lieferanten entstanden. Ergebnisse und Fortschritte macht das Unternehmen jährlich in einem Sozialbericht öffentlich transparent. Der Sozialbericht ist auf der Homepage für jeden abruf- und einsehbar. 

Für den Herbst/Winter-Katalog 2015 haben die Einkäufer das Sortiment wieder mit vielen Neuigkeiten bereichert:           

Enna, die Modemarke von Waschbär, bietet neu Merino-Seiden-Jersey 
Feinste Schurwolle aus kontrolliert biologischer Tierhaltung gemischt mit edler Seide bringt einen wahren Hautschmeichler hervor. Seidig weich im Griff, mit edlem Schimmer und geschmeidigem Fall. Diese hochwertige Ware ist gemäß dem Global Organic Textile Standard zertifiziert und wird in Europa hergestellt.     
Nachhaltigkeit und transparente Produktion sind somit garantiert. Drei Shirts in jeweils drei Farben bieten vielseitige Einsatzmöglichkeiten.     

Re-Sack aus Bio Baumwolle 
Mit dem wiederverwendbaren und waschbaren Beutel für die Obst- und Gemüseeinkäufe können Lebensmittel umweltgerecht transportiert und frisch gehalten werden. Damit kann der tägliche Wahnsinn mit Wegwerfbeuteln aufhören, und die Lebensmittel bleiben zu Hause länger frisch. Bei Waschbär Der Umweltversand sind die Beutel natürlich aus kontrolliert biologisch angebauter Baumwolle. Sie sind weder gebleicht noch gefärbt noch ausgerüstet. Also Baumwolle – so natürlich, wie sie nur sein kann.            

Neue Haushaltshelfer aus Erlenholz
Exklusiv für Waschbär werden diese praktischen Küchenhelfer aus den wertvollen Resten der Möbelproduktion gefertigt. Die Oberflächen werden mit Ölwachs rein biologisch behandelt. Mit der Zeit nimmt das helle Holz einen warmen goldenen Honigton an. Das Holz stammt, wie bei der gesamten Möbelkollektion, aus nachhaltiger Forstwirtschaft. Der Schreinereibetrieb in Polen ist langjähriger Partner von Waschbär Der Umweltversand. Stapelbare Vorratskisten auf Rädern, eine Gewürzregaltreppe, ein Utensilienhalter und das Schneidebrett mit Messerschublade bringen Ordnung und ein schönes Ambiente in die Küche.  

Metallfreies Regalsystem 
Im neuen Regalsystem aus Erlenholz steckt kein einziger Nagel, der elektromagnetische Störfelder verstärken könnte. Durch die hochwertigen Steckverbindungen mit Holzkeilen sind die Regale aber mindestens so stabil und standfest. Die Seitenteile mit Sprossen machen das System zudem unendlich variabel und vielseitig im Aufbau wie in der Anzahl der einsetzbaren Regalböden. Das massive Erlenholz stammt aus nachhaltiger Forstwirtschaft in Polen und wird dort zu den Regalen weiterverarbeitet. Es lässt sich einfach in Selbstmontage aufbauen.    


Kundinnen und Kunden aus Deutschland können den Katalog ab sofort unter der Servicenummer 0180 5 39 56 56 (€ 0,14/Min. a. d. Festnetz, max. € 0,42/Min. a. d. Mobilfunknetz) anfordern. Oder sie bestellen ihn direkt über die Website: www.waschbaer.de

In der Schweiz wenden sich Kundinnen und Kunden an folgende Telefonnummer: 0041 (0) 848/44 55 66, www.waschbaer.ch

In Österreich gilt die Telefonverbindung: 
0043 (0) 820/82 00 88 (€ 0,145/Min.), www.waschbaer.at

Kurzprofil Waschbär Der Umweltversand 

[bookmark: _GoBack]Mit einem Sortiment von mehr als 7000 Produkten in seinen Katalogen sowie dem stark frequentierten Online-Shop ist Waschbär Der Umweltversand der größte Versender von Umweltprodukten in Deutschland. Waschbär Der Umweltversand ist in Deutschland sowie in der Schweiz, Österreich und den Niederlanden vertreten. Das Sortiment von Waschbär ersetzt in vielen Haushalten herkömmliche Produkte durch umweltgerechte Alternativen. 
Das 1987 gegründete Unternehmen gilt als Pionier im Versand ökologischer Produkte. Damals wie heute ist es das Ziel von Waschbär Der Umweltversand, nachhaltige und gesundheitlich unbedenkliche Produkte für alle Lebensbereiche anzubieten. Das Sortiment erstreckt sich von Naturmode über Kosmetik und Haushaltsprodukte bis hin zu Heimtextilien und Möbeln. Ethisches und ökologisches Handeln ist die klare Maxime.  

Weitere Informationen für die Presse: 

Alle Abbildungen im Katalog liegen als Bildmaterial vor, das Sie per E-Mail einfach und schnell anfordern können.  

Die Pressetexte können Sie gerne auch unter Presse bei www.waschbaer.de abrufen. 

Für Rückfragen und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 

Triaz GmbH
Waschbär Der Umweltversand
Barbara Engel 
Wöhlerstr. 4
79108 Freiburg 

Tel.: 0761/1306-434
Fax.: 0761/1306-239
E-Mail: b.engel@triaz.de

