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Gut für Mensch und Umwelt: 100 Prozent Baumwolle in Bio-Qualität
Waschbär stellt neue Produkthighlights des Frühjahr/Sommer-Katalogs 2016 vor
Freiburg, 18.12.2015 – Ein sorgsamer Umgang mit Mensch und Natur ist Waschbär - Der Umweltversand seit Unternehmensgründung ein besonderes Anliegen. Gerade die konventionelle Textilproduktion ist unter Umweltaspekten äußerst problematisch. Denn der Einsatz von Pestiziden, Kunstdüngern und chemischen Entlaubungsmitteln für den konventionellen Baumwollanbau schädigt unsere Ökosysteme nachhaltig. Dabei käme die Naturfaser ohne schädliche Chemie und bodenauslaugende Monokulturen aus, wie der ökologische Anbau zeigt. Waschbär setzt in seinem Frühjahr/Sommer-Katalog 2016 bei allen reinen Baumwolltextilien ausschließlich Baumwolle aus kontrolliert biologischem Anbau (k.b.A.) ein. 
Naturtextilien wie Baumwolle aus nachhaltiger Produktion sind nicht nur gut für die Umwelt, sie sorgen auch für ein gutes Hautgefühl. Das Versandhaus Waschbär vertreibt ausschließlich Mode aus Naturfasern, die hohen ökologischen Standards unterliegen. So durchlaufen alle angebotenen Produkte eine strenge Qualitätsprüfung über hauseigene Artikelpässe und sind zu einem großen Teil zusätzlich nach dem Global Textile Standard (GOTS) zertifiziert.
Das gute Hautgefühl stellt sich sowohl beim Tragen der Nachtwäsche aus 100 Prozent Bio-Baumwolle als auch der Jeansmodelle aus kontrolliert biologischer Baumwolle ein. Die Jeanskollektion aus k.b.A.- Baumwolle wartet mit Schnitten auf, die jeder Figur schmeicheln und auch als sommerliche Bermuda und luftiger Rock verfügbar sind. 
Exklusive Drucke und Muster
[bookmark: _GoBack]Dass Naturtextilien keineswegs langweilig sein müssen, beweisen die exklusiven Muster und Drucke, wie zum Beispiel die ausgefallenen Intarsien-Blüten aus Wollwalk auf sommerlich leichtem Jerseystoff, die eigens für Waschbär designt wurden, ebenso wie die luftigen, bedruckten Tülloberteile aus Bio-Baumwolle.
Für einen nachhaltigeren Alltag
Dass Verantwortung für unseren Planeten nicht bei der Bekleidung aufhören sollte, zeigt sich auch im breiten Hartwarensortiment von Waschbär, mit dem sich der Alltag nachhaltiger gestalten lässt. Beispielsweise bietet Waschbär ökologische Wärmflaschen aus vorwiegend nachwachsenden Rohstoffen (hauptsächlich Zuckerrohr), für deren Herstellung 50 Prozent weniger Material und um 60 Prozent weniger Energie als bei herkömmlichen Wärmflaschen benötigt wird. Die Bezüge der Wärmflaschen sind GOTS-zertifiziert. 
Eine weitere Produktneuheit ist der Waschsauger, der Parkett, Laminat, Teppichboden sowie Sitzbezüge in einem Zug beutellos saugt und reinigt. Der Unrat sammelt sich im Abwasserbehälter und ist einfach auszuspülen. Sogar Flecken auf Polstermöbeln und Teppichen können per Sprüh-Saug-Vorrichtung in Kombination mit dem speziell für den Waschsauger entwickelten AURO-Konzentrat auf Basis natürlicher Inhaltsstoffe umweltschonend entfernt werden.
Ökologische Produkte für jeden Lebensbereich
Bereits bei der Produktentwicklung achtet Waschbär auf eine positive ökologische Bilanz, indem die Auswahl der Rohstoffe, deren Verarbeitung und der Energieverbrauch nach möglichst ressourcenschonenden Kriterien erfolgt. Darüber hinaus ist die Schaffung fairer Arbeitsbedingungen dem Versandhaus, das zur Triaz group gehört, ein großes Anliegen. Die Triaz group setzt sich seit vielen Jahren für faire Entlohnung und Arbeitszeiten ein und ist Mitglied der Fair Wear Foundation. 

Der Umweltversand Waschbär
Waschbär ist mit einem über 7.000 Artikel umfassenden Sortiment der größte Versender von Umweltprodukten im deutschsprachigen Raum. Das Sortiment umfasst umweltgerechte Produkte für die ganze Familie und für alle Lebensbereiche – von Kleidung und Schuhen über Kosmetik bis hin zu Haushaltswaren, Heimtextilien und Möbeln. Waschbär gehört zusammen mit den Versandhäusern Vivanda, B&W Naturpflege und Pranahaus zur TRIAZ group, die ausschließlich mit umweltgerechten und sozial hergestellten Produkten handelt. 
www.waschbaer.de
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